



禱告：我們的天父，今天我們帶著什一與奉獻來敬拜你。求你賜給我們勇氣，將你放在我們生命中的第一位。奉耶穌的名，阿們。

當約翰把上帝放在第一位

把上帝放在第一位有時是困難的。我們可以從約翰身上學到什麼來幫助我們把上帝放在生命中的第一位？

約翰是所有門徒中最小的。他全心全意地愛耶穌。其他的門徒在耶穌被捕後都散去了，約翰在整個考驗中一直陪伴著耶穌。耶穌尊榮了他的忠誠並讓約翰照顧那位最照顧耶穌的女人：祂的母親馬利亞。

但是當約翰年輕的時候，他報復心強而且脾氣暴躁。他很難同情那些拒絕耶穌的人。有一次，他建議耶穌說應該從天上降火下來消滅那些棄絕耶穌的撒瑪利亞人。在約翰的生命中，將上帝放在第一位並不只是一時一刻的勇敢。相反，這是一個終身的承諾，要像耶穌那樣去愛。

在耶穌回到天堂後，約翰一直保持信實直到他在大約 70 年後去世。他最終成為以弗所教會的牧師，並撰寫了許多新約的書籍—其中包括約翰福音和啟示錄。然而，他寫給各教會的信提供了關於他轉變的最深刻的見解。他在約翰一書 4:7 說：

『親愛的弟兄啊，我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。』

有時我們感到失望，因為我們仍然不能控制我們的脾氣或克服我們世俗的情慾。但是約翰在一生中經歷了深刻的轉變，他在他生命中每一天都把上帝放在第一位。他的榜樣激勵我們也這樣做。當執事收集什一和奉獻承諾時，我們被敦促要把上帝放在第一位。